

## HÉTVÉGE



Galovtsik Gábor különleges fotói **10.**



Eleinte napos idő, majd felhősödés. Esemény nem szükséges.

Ma **DÁVID** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Sok ember újévi fogadalmi között általában az életmódváltás, a fogyókúra vagy éppen a sportolás szerepel. Azonban azt már saját tapasztalatból is tudom, hogy egyikhez sem kell megvárni a szilvesztert. Elképzelhető, hogy vannak olyanok, akiknek fontos bizonyos naphoz kötni az ígéretet, ám akár azonnal elkezdhetjük a változtatást. Életmódváltás esetén viszont le kellene mondani a sült krumpliról, a roppanós virsliről, a malachúsról és az éjfél pezsgős kocintásról is. Viszont a szakemberek szerint sokkal jobban járunk, ha tudatosan élünk. Vagyis kellően odafigyelünk magunkra, a testünk változásaira, veszélyeztetéseire, megfelelően mozgunk és helyesen táplálkozunk. Ezekkel a lépésekkel az egészségünknek is kedvezünk. Az új kihívások tehát adottak 2018-ra, melyet igyekszem betartani, de majd csak január 1-jétől...

**BENEDEK BÁLINT**  
 balint.benedek@zalaihirnap.hu  
  
 9 770133 050067



## ZALAEGRSZEG Elszálltak az óév napjai, akár a szélben a konfetti

Csak pár óra van vissza az ősztendőből, sokan még a boltokat járják, hogy az év vége túléléséhez szükséges kellékeket beszerezzék, de legtöbben már készülnek a szilveszteri mulatságra, és mindenhol dőlnek a jókívánságok. Ezek sorát dörösz lenne szaporítani, ezért csak egyet teszünk hozzá: a következő év legyen még annál is jobb, mint amit szeretnénk! Ezt kívánja fotónk város fölé emelkedett kedves párja, Varga Szabina és Forgács József is. Legyen igazuk!

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

**MIND MEG ETTE**  
 RENGETEG ÚJ ÉS RÉGI RECEPT *Szilveszterre.*  
 HOGY VIDÁM LEGYEN AZ ÓEV BÚCSÚZATÓ  
 WWW.MINDMEGETTE.HU

## Négy lábúak és az év vége

Be kell zárni, hogy **ne szökjön ki** és kárt se tegyen magában

**ZALAEGRSZEG** Kegyetlen időszak vár a négy lábú kedvencekre, mert kezdődik a tűzijátékozás. Bár elvileg az év utolsó napján este hattól másnap reggel hatig lehet felhasználni a komolyabb pirotechnikai portékákat, a durrogás általában jóval korábban elkezdődik. És eljön a rettegés a kutyák, macskák számára. Nem szolgálunk jó hírrel, de a felkészülést hetekkel, hó-

napokkal, sőt, évekkel ezelőtt kellene elkezdni annak, aki szeretné, hogy házi kedvence nyugodtan töltsen az év végét. Legjobb módszer, ha kölyök-korban szoktatjuk hozzá a kutyát vagy a macskát a zajokhoz. Például vihar idején az égdörgésről az állat figyelmét eltereljük játékkal, zenével, és nyugodtan, természetesen viselkedünk, aztán ezt a módszert alkalmazzuk az év végi hangzavaros napokban is.

Ha meghalljuk az első durranásokat, kezdünk játszani a kutyussal, jutalmazzuk meg, egészen a tűzijáték végéig legyünk vele. Így lekötjük a figyelmét, s a jó emlék marad meg benne. Ez az elmélet, amit azonban valószínűleg keveseknek sikerül átültetni a gyakorlatba, pláne ha már ijedőssé vált a kutya, a macska. Folytatás a **4.** oldalon hasonló cím alatt.

## Szerencsét kívánnak

**GYENESDIÁS** Hajdan karácsony és vízkereszt közötti szokás volt a regölés. E régi köszöntő, bőséget és szerencsét kívánó szokást elevenítette fel és tartja pár éve újra életben a Gyenesdiási Dalárda néhány tagja. Egykor fiatal legények járták a falujukat, a mai regölők viszont az idősebb korosztály tagjaiból kerülnek ki, akik ifjúkorukra visszaemlékezve szövegeztek meg a jókívánságokat. Cikkünk a **11.** oldalon olvasható.

## Újévi ígéretetek, reálisan

**ZALAEGRSZEG** „Jövőre elkezdek sportolni, jobban odafigyelek magamra, leadok pár kilót, elkezdek spórolni, többet utazom...” A fenti fogadalmakat év végén egy jobb és tartalmasabb élet reményében tesszük meg, a kezdeti lelkesedést követően azonban legtöbbször szépen elfelejtődnek. Összeállításunkban olyan, könnyen válóra váltható fogadalmakat gyűjtöttünk össze, amelyek valóban pozitív hatással lehetnek az életünkre. Folytatás Újévi... címmel a **4.** oldalon.

## NAGYKANIZSA Szilveszterkor is szolgálatban



A zalai tűzoltóknak az elmúlt négy évben ugyan nem kellett komoly tűzesethez vonulni az év utolsó napján, de országszerte legalább 30-40 alkalommal a tűzijáték helytelen használata miatt gyullad ki valami szilveszterkor. A kanizsai lánglovagok idén is csendesen, nyugodtan szeretnék búcsúztatni az évet, bár tudják, ez nem rajtuk múlik. Mindenesetre, ha megtörténik a baj, jó tudni, hogy a 16 fős szolgálati csoport két percen belül útnak indul. Rajtuk kívül pedig a rendőrök, a mentők, az orvosok és ápolók is ügyeletet tartanak és segítenek mindazokon, akik bajba kerülnek. Írásunk az év utolsó napján is vigyázzunk ránk címmel a **3.** oldalon. **pa**  
 FOTÓ: SZAKONY ATTILA

## Szilveszteri virslidömping

Vitték a malacot, a süldőt is, és pezsgőt minden mennyiségben

**ZALAEGRSZEG** Az év utolsó néhány napja az élelmiszerkereskedelem számára kihívás. Ilyenkor természetesen a szilveszteri és újévi szokások iránnyitják a keresletet. Ebben a néhány napban sokkal több hús fogy az üzletekben, mint máskor, és többszörösére emelkedik a különféle szeszes italok forgalma. – Virsliből kétfélet gyártottunk. Bécsi virslit és juhbelest, mindkettő prémiumkategóriás – mondta Végh Zsolt, a Végh Farm Kft. egyik tulajdonosa. Folytatás a **3.** oldalon **Bezzeg...** címmel.



**Bognár Katalin** üzletvezető-helyettes juhbeles virslit vesz elő a vevőknek  
 FOTÓ: KATONA TIBOR



## Összefogás nélkül nincs siker

Csökkenő munkanélküliség, intézményi felújítások, milliárdos beruházások

**VARGA LÍVIA**  
livia.varga@zalaihirlap.hu

**ZALAEGRSZEG** Az idei esztendő számos kihívás elé állította a várost, a sok munka és az egerszegieket mozgató összefogás azonban meghozta az eredményét, így Zalaegerszeg optimistán és tetterre készen várhatja a 2018-as év erőpróbáit.

Feladat ugyanis az idei esztendőhöz hasonlóan jövőre is lesz bőven, bocsátja előre **Balaicz Zoltán** polgármester.

– Az év utolsó napjai rendre az összegzés jegyében telnek. S bár a tények és az azokat alátámasztó számok azt mutatják, jó úton járunk, nem dőlhetünk hátra. Célunk, hogy 2018 még jobb, még sikeresebb legyen Zalaegerszeg számára. A gazdaság dinamikájának megőrzése, a vállalkozások támogatása továbbra is fontos feladat, hisz csak akkor biztosíthat a város elegendő forrást egészségügyre, kultúrára, sportra és szociális célokra, ha erős lábakon áll.

Míg 2015-ben 1800, 2016-ban 1300, 2017-ben legalább 800 új munkahely jött létre a városban. Ennek megfelelően csökkent a munkanélküliségi ráta: 2014-ben a regisztrált álláskereső aránya 4,7 százalékos volt, most pedig 2,7 százalékos áll.

Idén közel 3 milliárd forint értékben zajlottak infrastruktúra-



**Az idén január 1-jei Dísz téri tűzijáték madártávlatból. 2018 első napján is hasonló látványosság várja az újévet köszöntőket Zalaegerszegen**

FOTÓ: ARCHÍV/PEZZETTA UMBERTO

rális fejlesztések, új köztéri alkotásokkal gazdagodott az első írásos említésének 770. évfordulát ünneplő Zalaegerszeg, melynek múltját történelmi konferenciákkal, színvonalas kiadványokkal elevenítették fel. Egymás után újultak meg a város intézményei, bölcsődéi, óvodái, iskolái, orvosi rendelői, sportlétesítményei, újtjai. Elindult továbbá három nagy jelentőségű projekt: a 42 milliárdos beruházással már látványosan épülő járműipari tesztpálya, a logisztikai központ és konténerterminál előkészítése, s Zalaegerszeg lett az 5G tesztvárosa. Ami pedig a jövőt illeti: a Településfejlesztési Operatív Program révén 2020-ig 16,8 milliárd forintot fordíthat a város beruházásokra, a Modern Városok Program keretében pedig olyan jelentőségű fejlesztések indulnak el



**Balaicz Zoltán polgármester**

2018-ban, melyekre évtizedek óta nem volt példa.

– Mindez egy közösség, egy olyan város sikere, amely újra elkezdett hinni magában, és hozzáállt ahhoz, hogy megvalósítsa közös álmunkat, amit úgy hívunk: Zalaegerszeg – fogalmaz Balaicz Zoltán. – Ezért kérek 2018-ban is minden polgártól, intézményvezetőtől, vállalkozótól közös gondolkodást, összefogást. Néhány órára azonban feledjünk meg a feladatokat, búcsúztassuk önfeledten az idei és köszöntsük bizakodva a jövőt. E gondolatokkal kívánok valamennyiüknek boldog, sikeres új esztendőt, s ami a legfontosabb: jó egészséget!

2018-ban, melyekre évtizedek óta nem volt példa.

## „Talán még a Nap is kisüt éjfélkor...”

Ünnep és buli a zalai megyeszékhelyen

**ZALAEGRSZEG** Idén is remek hangulatban búcsúztathatják az ó- és köszönhetik az újévet a város polgárai és az ide látogató vendégek.

A Dísz téri szilveszteri szabadtéri program az óév utolsó csábítása, amelyet a város és rendezvény-szervező cége, a Kvártélyház kínál. December 31-én már 20 órakor elkezdődik a buli a Rocket Rollers rockabilly zenekar koncertjével, amit 22 órától Zalaegerszeg egyik dj-ikonjának, **Hájas Lászlónak** retródiszkója követ, ismerteti a kínálatot **Tompa Gábor**, a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezető igazgatója, hozzátéve: akik éjfélkor együtt éneklük a Himnuszot a téren, azokat később is élmények várják, hiszen a BÚÉK-köszöntések után rögvest színpadra lép **Debrei Zsuzsanna** és **Hertelendy Attila**, akik népszerű slágerekkel hangolják a közönséget 2018-ra. A színművészek után pedig újra DJ Hájas érkezik, aki szettjeivel segít lemozogni a pezsgő és a helyszínen is kapható virsli és kolbász okozta többletkalóriákat...

– Zalaegerszegen talán a Nap is kisüt éjfélkor – fogalmaz Tompa Gábor, aki szerint érdemes január elsején is visszatérni a Dísz térre, ahol a Madarak együttes házibulija kínál önfeledt ünneplést.

Természetesen, a hagyományoknak megfelelően, a résztvevők egyházi áldásban részesülhetnek, s hallhatják **Balaicz Zoltán** polgármester ünnepi, újévköszöntő gondolatait. A fázósabbakat forralt bor (is) várja, az új év első zalaegerszegi látványossága pedig a tűzijáték lesz, amelynek koreográfiája és zenéje egyelőre titok és meglepetés.

– Zalaegerszeg program-

jai idén is sikert hoztak – összegez Tompa Gábor –, hiszen az Egerszeg Fesztivált és a mostanra ugyancsak országos (el)ismertségre szert tett vadpörkölt fesztivált minden eddiginél nagyobb érdeklődés kísérte, s a programokkal nemcsak a közönség, hanem a szakma is elégedett, amit bizonyít a hazai és európai elismerések, minősítések sora.

A nyári szabadtéri színház pedig – idén a Csárdáskirálynővel és a Lovagias



**Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője** FOTÓ: KATONA TIBOR

**Az új év első látványossága a tűzijáték lesz, amelynek koreográfiája meglepetés**

üggyel – nemcsak zalaegerszegieket, hanem távolabbról érkezőket is csábított a zalai megyeszékhelyre.

A város az év utolsó s az újesztendő első napján is kitessz magáért. Tompa Gábor szerint Zalaegerszeg a Dunántúl egyik kulturális centruma, amely most ünnepelni és bulizni hív mindenkit. **vl**

## Útlezárás

**ZALAEGRSZEG** A szilveszteri programok ideje alatt, azaz december 31-én 19 órától január 1-jén 4 óráig lezárják a Kossuth utca Berzsényi utcától Kisfaludy utcáig tartó szakaszát. Ugyanez a szakasz le lesz zárva január 1-jén, hétfőn 18 órától az újévi tűzijáték ideje alatt is. Az útlezárást a tűzijátékot követően (várhatóan 19.30-tól) oldják fel. **vl**

## SZILVESZTER ÉS ÚJÉV A DÍSZ TÉREN – 2016-17



FOTÓ: ARCHÍV/PEZZETTA UMBERTO, SERES PÉTER

**MINDENKI EGRSZEGRE!**

**B.Ú.É.K.**

**2017. DECEMBER 31.**

**2018. JANUÁR 1.**

**20.00 ROCKET ROLLERS**

**22.00 HÁJAS DISCO**

**0.00 B.Ú.É.K., HIMNUSZ**

**0.15 DEBREI ZSUZSANNA ÉS HERTELENDY ATTILA**

**1.00 HÁJAS DISCO**

**18.00 MADARAK HÁZIBULI**

**19.00 POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ**

**EGYHÁZI ÁLDÁS**

**TŰZIJÁTÉK**

**HIMNUSZ, IL SILENZIO**

**MADARAK HÁZIBULI**

**ZALAEGRSZEG, DÍSZ TÉR**